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Aanwezig: Yke Ntoane, Irene Kruijssen ,Daan Dijkstra, Daan Bossuyt, Ewout  
Hasken, Luuc Brans, Loeki Tervoert, Steven Hannink, Sara Ham, Jasper Groot, Tobias de Graaf, Lotte Ruppert, 
Mara van Waveren, Joep Wessels (voorzitter Presidium), Sofie Sloot (secretaris Presidium), Yael Aartsma (nieuwe 
secretaris Presidium), Vincent Breedeveld, Anneleen Doornebal, Sara Rubingh, Sander van Haperen, Suzanne 
Potjer, Lisa Vermeer, Teun Dominicus, Wessel Brentelaar. 
 
Machtigingen: 
Thom Erbé machtigt Vincent Breedeveld 
Eddy van Uffelen machtigt Daan Dijkstra 
 
1. Opening 
Joep opent de ALV om 19.11 uur, presentielijst gaat rond.  
 
2. Vaststellen van de notulen 
De notulen zijn goedgekeurd op enkele spelfouten na. Joep verzoekt correctie op spelfouten te mailen. Joep gaat 
de hamer van Weeda terugvorderen. 
Het decharge en de installatie van een deel van het Presidium wordt toegevoegd aan de agenda (punt 3.5). 
 
3. Decharge en installatie deel Presidium 
Joep: Sofie zal worden gedechargeerd. Yke bedankt Sofie. 
Yael stelt zich kort voor en wordt per acclamatie geïnstalleerd. 
 
4. Presentatie jaarrekening (+ advies kascommissie) 
Sara Ham het woord over de jaarrekening van het vorige bestuur. 
Algemene toelichting jaarrekening: meer algemene inkomsten. Dit komt door meer ledengeld, lagere drukkosten 
en representatiekosten en doordat er meer geld is binnengehaald door de Acquisitie Commissie. Hoge 
verzendkosten met de Derde Dinsdag, vooral omdat het dikker is geworden. De inventaris is verbeterd en er is 
een boekhoudcomputer aangeschaft. De 433 euro bij de onvoorziene kosten komt doordat de laptop gestolen 
was. Verder is er veel verdiend aan de samenvattingen.  
 
Kort over de subsidie. Aanvankelijk 8342 euro subsidie bij CSS, uiteindelijk minder aangevraagd omdat bepaalde 
activiteiten niet zijn uitgevoerd. 
Internationaal: Turkije verlies (door te laat boeken van tickets), Krakau winst, Brussel verlies (door 
miscommunicatie). Internationaal is over het algemeen netjes gegaan. 
Onderwijs: lastig om meer geld in te steken. Minder geld gebruikt dan is begroot. Dit is deels doorgesluisd naar 
de Masterclasses. 
PAC: meer geld in gestoken.  
SAC: grote kostenpost door het toegankelijk houden van de activiteiten. Borrels kosten met name veel geld. 
=> 3346,22 euro winst het afgelopen jaar. Dit is gebruikt om oude en onbekende debiteuren af  te schrijven. 
Ook een deel naar het eigen vermogen en een deel naar de reservering voor het Lustrum. 
 
Lisa Vermeer aan Sara: Wat doe je met de dingen die je tot nu toe hebt geconstateerd? 
Sara: Het lijkt nu een enorm bedrag. Met de kascontrole commissie zijn afspraken gemaakt. 
Lisa Vermeer: In de Chinareis onduidelijkheid over de financiën. 
Sara: Het is rood en blauw gekleurd, in zwart-wit uitgeprint. 
Suzanne: Suggestie voor de penningmeester voor de volgende ALV, jaarbegroting naast de balans houden.  
Lisa Vermeer: Suggestie, begroting online makkelijker vindbaar maken. 



Lisa Vermeer aan Irene: Heb jij deze redelijk laar gepresenteerde begroting wel mee kunnen nemen in jouw 
begroting? 
Irene: Ja, er was eerder al een concept versie beschikbaar. 
 
Lisa Vermeer: Hoe zijn jullie van plan de Acquisitiegelden in te zetten? 
Irene: Moeilijk een antwoord op te geven. Masterclasses doen bijvoorbeeld hun eigen acquisitie.  
Lisa: Suggestie, het is goed om dit inzichtelijk te maken. 
Geen andere vragen. 
 
Joep: Kascommissie is 15 min voor de vergadering begonnen met praten over de begroting. Dit komt door de 
korte tijd tussen de vorige en deze ALV. Kascommissie heeft wel een advies bij Yke achter gelaten. 
 
Yke leest het advies voor. De kascommissie geeft een positief  stemadvies.  
 
Geen vragen of  opmerkingen. 
De jaarrekening is per acclamatie goedgekeurd. 
 
5. Decharge/installatie kascommissie 
Joep: Davey gaat uit de kascommissie, bij deze gedechargeerd. 
Installatie nieuwe kascommissie is de vorige keer al gebeurd. 
 
6. Uitleg statuutwijziging evaluatiecommissie 
Jasper: De ALV is gemachtigd om een commissie in te stellen zolang ze hun macht niet misbruiken door een 
fundamentele bevoegdheden van het bestuur over te nemen. 
Verder geen vragen. 
 
7. Voorgenomen wijzigingen bestuur 2011-2012 
Yke: Er is inmiddels een jaarplanning (onder voorbehoud). Ook is er een nieuwe afspraak met Study Store over 
de boekenverkoop. Study Store zal de boeken voortaan eerder leveren, dit is positief. 
Verder is er gekeken naar hoe we de ALV populairder zouden kunnen maken. In de toekomst gaan we misschien 
met poster en officiële uitnodigingen aan de slag. Na de komende ALV wordt ook een ALA gepland. Ten slotte 
was er onduidelijkheid over de reiscoördinator. Deze komt er niet, ieder lid van een commissie moet namelijk 
gelijk zijn. Wel kan een gewoon lid met een idee komen voor een reis. 
Lotte: Hoe willen jullie dit aanpakken? 
Daan: we zijn nu bezig met een plan. Bijvoorbeeld aandacht hiervoor via de website. 
Lotte: Vorige jaren was er echt een concreet plan, hoe concreet moet dit plan zijn? 
Joep: Dus de vraag is: is het mogelijk dat er een lid komt met een compleet plan? 
Tobias: Ik had vorig jaar die positie, en ik heb dit advies gegeven om reiscoördinatoren af  te schaffen. 
Het bestuur zegt uiteindelijk toe om voor 1 december een openbare oproep voor leden kenbaar te maken. 
 
8. Decharge van bestuur 
Dit kan nu de jaarrekening is toegelicht. Bij deze gedechargeerd. 
 
9. W.V.T.T.K. 
Bart van Bruggen moet nog geïnstalleerd worden als vice-voorzitter. Hij heeft ons een brief  gestuurd om 
zichzelf  kandidaat stellen. Yke leest de brief  voor. Bart van Brugge per acclamatie geïnstalleerd. 
 
10. Rondvraag 
Yke: Jullie mogen allemaal mee naar café Staalmeesters om een drankje te doen. 
 
11. Sluiting 
Om 19.47 uur wordt de vergadering gesloten. 


